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	Руководителям ОО


О мероприятиях по пропаганде 
безопасности поведения на дороге

Информационное письмо!

На основании информационного письма Министерства транспорта и дорожного хозяйства Свердловской области от 03.08.2020 г. №13-01-81/4809 о мероприятиях по пропаганде безопасности поведения на дороге, в связи с наступлением летних каникул и ослабления режима самоизоляции, на улицах возросло количество детей. При этом, зачастую, дети предоставлены сами себе и не находятся под присмотром взрослых.

С начала 2020 года в Свердловской области регистрируется рост числа дорожно – транспортных происшествий (далее – ДТП) с участием несовершеннолетних водителей, управляющих транспортными средствами – автомобилями. Мотоциклами, квадрациклами, мотовездеходами. По состоянию на 03.08.2020 г. таких ДТП зарегистрировано уже 76 штук. В результате ДТП травмы получили 48 человек, 77 процентов из которых это подростки в возрасте до 18 лет.

Муниципальный отдел управления образованием МО Красноуфимский округ информирует о том, что исходя из вышесказанного, необходимо разместить информацию по пропаганде безопасного поведения на дороге в летний период времени на сайтах ОО, в социальных сетях (прилагается).
Необходимо проинформировать Муниципальный отдел управления образованием МО Красноуфимский округ о принятых мерах и сроках и местах размещения информации по пропаганде безопасного поведения на дороге в летний период времени в срок до 14 августа 2020 года на электронный адрес: mouo-kruf.metod@mail.ru
Приложение: на 7 л. в 1 экз.
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